Ajustez les sections surlignées le cas échéant, surtout si vous écrivez en groupe.
L’honorable [Prénom et Nom], C.P., députée
Chambre des communes
Ottawa (Ontario) K1A 0A6
Monsieur le Député/ Madame la Députée,
Je vous écris en tant qu’électeur inquiet/électrice inquiète et membre de Développement et Paix ― Caritas Canada, l’organisme officiel de solidarité internationale de l’Église catholique canadienne qui est depuis longtemps un partenaire de confiance d’Affaires mondiales Canada.
J’apprécie le soutien du Canada à la paix au Moyen-Orient, comme en témoignent la dénonciation par notre gouvernement de la violence contre des civils innocents en Israël et en Palestine, son appel à des pauses humanitaires dans le conflit et sa décision de jumeler les dons pour l’aide humanitaire en Palestine.
Cependant, je pense que le Canada peut et doit faire plus.
Tout comme Développement et Paix ― Caritas Canada, de nombreux groupes religieux canadiens, plusieurs agences des Nations Unies et d’éminents leaders moraux, dont le pape François, je considère qu’un cessez-le-feu est nécessaire. Je vous demande donc d’exhorter le gouvernement du Canada à le réclamer et à le promouvoir par tous les moyens possibles :
· un cessez-le-feu immédiat à Gaza pour protéger la vie des civils innocents ; et
· la mise en place d’un corridor sécurisé pour permettre l’acheminement sûr et sans restriction de nourriture, d’eau, de fournitures médicales, de carburant et de biens essentiels, ainsi que la libre circulation des travailleuses et travailleurs humanitaires.
Je suis convaincu/ Je suis convaincue que la voix du Canada est respectée et écoutée dans le monde. Il est donc important que le Canada lance ces appels pour protéger et promouvoir la paix et la dignité humaine.
Je vous remercie d’accorder à cette demande l’attention urgente qu’elle mérite. J’apprécierais beaucoup une réponse de votre part à ce sujet.
Je vous prie d’agréer, Monsieur le Député/Madame la Députée, l’expression de mes meilleurs sentiments.
[Prénom et Nom]
[adresse courriel]
[facultatif : numéro téléphone]

