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Développement et Paix – Caritas Canada vous invite à ajouter, aux intentions de la prière universelle de chaque dimanche du Carême, les intentions suivantes qui reflètent des thèmes traités tout au long de la campagne Carême de partage. 

Pour le 5e dimanche du Carême, Dimanche de la solidarité, nous avons inclus une prière universelle complète. Nous encourageons les paroisses et les communautés chrétiennes à utiliser cette prière universelle, car elle reflète les thèmes de la campagne Carême de partage de Développement et Paix – Caritas Canada.

18 février 
Premier dimanche du Carême 
Pour les petites agricultrices et petits agriculteurs familiaux qui nourrissent une grande partie de la population mondiale ; afin que dans chaque pays leur soient reconnus le droit à la terre, aux semences, à l’eau, à un environnement sain et à la souveraineté alimentaire, prions le Seigneur.

25 février 
Deuxième dimanche du Carême 
Pour les jeunes agricultrices et agriculteurs de chez nous et d’ailleurs dans le monde ; afin qu’ils aient accès à des terres agricoles et aux ressources nécessaires pour en développer le potentiel et subvenir aux besoins alimentaires des membres de leur collectivité, prions le Seigneur. 
   
3 mars
Troisième dimanche du Carême 
Pour les exploitantes et exploitants agricoles qui se consacrent aux travaux des champs pour nourrir l’humanité ; afin qu’ils reçoivent une rémunération juste et équitable qui leur permet de vivre d’une manière convenable et de poursuivre leur travail, prions le Seigneur.

10 mars
Quatrième dimanche du Carême
Pour les membres des communautés agricoles qui se regroupent pour protéger leurs droits ; afin qu’ils trouvent des solutions à des enjeux communs tels que l’agriculture, l’alimentation et la gestion des ressources naturelles, prions le Seigneur.

17 mars 
Cinquième dimanche du Carême 
Dimanche de la solidarité de Développement et Paix – Caritas Canada
En ce dimanche, nous vous encourageons à réciter la prière universelle ci-dessous. Son introduction, ses intentions et sa prière de conclusion reflètent des thèmes traités tout au long de la campagne Carême de partage.

Introduction
En ce dimanche de la solidarité, élargissons notre prière à l’humanité entière et confions à Dieu notre Père les besoins de notre monde ainsi que les aspirations que nous portons dans notre cœur. 
Dieu, exauce notre prière.

Intentions
Pour les victimes de la guerre et des conflits armés ; afin qu’elles trouvent du réconfort dans notre sollicitude et notre solidarité à leur égard, prions le Seigneur.

Pour les personnes qui travaillent dans le milieu agricole ; afin qu’elles obtiennent la reconnaissance qui leur est due pour leur travail indispensable dans les champs, prions le Seigneur.

[bookmark: _Hlk151316495]Pour tous les peuples ; afin qu’ils collaborent à la sauvegarde de la Terre, notre Maison commune, et partagent équitablement les ressources qu’ils en retirent, prions le Seigneur.

Pour les responsables politiques ainsi que les dirigeantes et dirigeants d’entreprises de chaque pays ; afin qu’ils promulguent des règlementations et mettent en œuvre des pratiques qui protègent les droits de chaque personne, prions le Seigneur.

Pour l’Église ; afin qu’elle ne cesse de proclamer dans le monde la Bonne Nouvelle de l’Évangile ainsi que l’option préférentielle pour les pauvres, prions le Seigneur.

Pour les membres de notre communauté chrétienne ; afin que nous soyons solidaires de nos sœurs et nos frères dans le monde qui se mobilisent pour sauvegarder les terres, les cours d’eau et les forêts dont ils tirent leur subsistance, prions le Seigneur.

Pour les partenaires de Développement et Paix – Caritas Canada qui œuvrent dans des pays du Sud ; afin qu’ils puissent, grâce à notre soutien, continuer de nourrir l’espoir et de cultiver les droits des membres des communautés qu’ils accompagnent ; prions le Seigneur.
Le célébrant invite les membres de l’assemblée à présenter à Dieu leurs intentions personnelles.

Prière de conclusion
Dieu notre Père, reçois les prières que nous t’adressons afin qu’ensemble nous participions à la construction de ton Royaume d’amour, de justice et de paix. Nous te le demandons par ton Fils Jésus, le Christ qui vit et règne avec toi dans l’unité du Saint-Esprit pour les siècles des siècles. Amen.

24 mars 
Dimanche des Rameaux 
Pour les jeunes à travers le monde ; afin que soient respectés leurs droits de se mobiliser pacifiquement et de réclamer des dirigeantes et dirigeants internationaux des gestes concrets qui protègent l’environnement et atténuent les conséquences des changements climatiques, prions le Seigneur. 
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